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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета
закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначенняі

щодо заіq7півлі :
«Форменuй одяг (код дК О21 :2015: 18110000-3 -«Форменuй одяг»)»

Ідентифікатор заіqіпівлі.. UА-2023-06-22-009531-а

На виіюшшія  постаЕюви КМУ від  11  жовтня  2016  р.  № 710  «Про ефективне викорис`іашія
державііих коіптів» у зв 'язку із необхіцністю проведення закуіhв]h: Формешій одяг (код дК О21 :2015:
18110000-3 ~ «Формешй одяг») для покреб Львівсьіюго комунаjіьного hдриємства «МУіhішіа7іьна
варта»  забезпечиги  опршіюдненш  обірушуваtшя  технічних  та  якіснж  характфистш  ітре"ета
закупівлі, його очікушоЇ вартості та/або розміру бюдже'гного призначенш на власному веб-сайті.

І. Назва предмета закупівлі і3 зазначенням коду за €дuнuм 3акугоlвельнuм словнuком:
-Формешй одяі` (код дК О21 :2015: ] 8110000-3 -«Формений оzщг»)

2. ОбҐрунтування технічіtuх та якісних характq]uстu к пі]едмета закуг.ієuqі:
Обґрунтування необхідіюсті закуґhвjті даного щду товару - замовник здійсііює закутhішо даного виду
товару, оскі]іьки він за сво.hпі якісними та техіhчними характерисгиками найбіjіьше відювідатиме
вимогам  та потребам  замовника для  викорис`mшн  з  меіою  забезпечешія  іромадського порщу
та безпеки в умовах воєшюго стану.



Тешічний  опис  товарів  за  предметом  заієуііівлі:  <Формешй одш» (код дК  О21:2015:
18110000-З -<Формений одfіг»):

2.1. ІІІТАНИ. Техніший оішс.
2.1.1. Конструкція та зовніішій вштіщ штаііів.
Законс'грукцієюікрібєіптанамизткашінизмішаноЇплащовоЇглащофарбованоЇкомбінованого

переплетення (іросте та рип-с'гоп) чорного ію]шору.
Шши з прішшвним поясом, який застібається на кнопку та ме'іалевий гачок m застібіюю в

сфедньому  п[ві  передніх  половинок  на  тасьму  «блискавка».  Пояс  з  тунельною  сисгемою  дгш
регу]mвання об'єму по таліі..

На поясі нашпі сім хомутиків:  одшz піирокий посередіші задньоі' часггини поясу, два іпирокЕж
з додатковим кріплешям під жет\он та з петлею дш гшастикових напівкілець гю центру пфедніх
половішок, іютири мапих по бокових іпвах та по цешру задніх по]іовшок.

На пфедніх половшtках  штаіhв дві  бокові  кішіені  з  відрізними бочками та одіа тірорізна
з ішсточкою. Вхід в бокові кішіені фігурний, з накладкою з посилюючого матеріалу в нжній частшіі.
Наjіівій  передшй  половинці  іhд  кшіенею  з  відрізним  бочком  розтапювана  ірорізна  кишеня  з
ііисточкою,  розмір  рамки  кшені  (10,0±0,2)х(1,0±0,1)  см.  На  діляшЬ  колін  передhх  іюловmок
розміщені по фі вигочки з кожного боку та поси7іюючи накгіадщ з фома виючками з кожного боку
вішовідно.  В коліішіх  наішащсах  з  виворотного  боку  вкробу  оброблено  отвір  для  вкщдаіш
демпфершх вставок. По низу передніх половші з боку крокового іпва фігурна вставка.

Задні  половинки складаються  з  чотирьох частш:  кокєгікіь  верхньоЇ частини,  піщолішої та
н-ОЇ. Верхні час'шіи з підси7іюючими наішащами на діляніЬ сідЕіиць та ірорізі"и кшенями з
клапанами та обшиіжою по нижшому краю, застібаються на текстигіьну застібку. Клапаш кшгень
фігурні з вставкою з додаткового матеріалу з бокового кршо.  На нижіhх часшах штанів з боку
крокового шва фігурm вставка.

На боковж швах під боіювими кшен"и розміщені зовіЬшіh накладЕh напівоб`ємні ішіені
зюіапанами,  що  застібаються  на  текстішьну  застібку.   Клапани  кшень  фііурні  з  вставкою  з
додаткоіюго матеріалу з передіього краю. Кішені накщдіh зі склащою під нахилом, накравленою в
бік задньоі. Іюловиш. Вздовж скщщі розташований додатковzй вхід в кишеню на тасьму б7Іискавку з
двома обішівками.

Передd та задЕh половинки зі спілі,ііим клішом.
По шу пітанів в боковому шву розташовано хТіястик для регулювашія об'єму шганів по шщr за

допомогою  тасьми  застібкІІ.  Хлястик  фііурний  з  вставкоЮ  з  додаткового  матеріалу.  Низ  штанів
оброблеm  півом  уhдин  і3  закригим  зрізом  шкршою  (20±2)  мм  з  одючасш"  вкmдашям
елас']ичного шнура. Шнур петлею виходить назовні крізь обметаЕh отвори в іриііуску підшіу. Кішd
шнура з'єднані між



Рисунок 1 - Зовіhшіhй вішщд вкробу

2.1.2. Основні вимоm до виготовлення предмета.
Кінці еластичноЇ тасьми в туне]шній сис'геьd опаjіені кри нарізанЕh та прішіпі до деталей поясу

двома паралельш"и строчками з відс`гашпо між собою о,6 см.
Текс`шп,на застібка «крючкю> ііа детаjh хляс.пжа вкрізається на лазфному станку відповідю до

форми -сІ-.
ХОмутики  додатково  настрочені  на  відстаіЬ  1,О  см  від  піва  прішшашія  поясу  потрійною

строчкою.
Тасьма «блискавка» настрочена на дета7іь гульфіку фома строчками на відстані о,1 -0,2 та о,5-0,6

см від краю тасьми.
На шганах виконують закріішz на спецмашиd :
довжиною 7 мм та розміщпоть ш гульфіку (1 горизоніагіьна, 1 hд кутом), на хомутшах пояgг

по 2 на верхньому краю на кожному, по Еіижньому краю боковоЇ кишені з відрізним бочком на першій
строчці по боковому шву по одіЬй вфтикальній на кожній, по верхньому кршо боково.і. кшіені з
відрізним бочком на оздоблова7іьній строчф поясу по одній горівонтальній на кожіhй;

довжшіою 12 мм та розміщують m клапаmх бокошіх кішіень (по дві горизонгальш4х та одній
вертшаjьній на кожному), по на клапанах задhх кишень (по одній вертша7іьhй на кожній з боку
скреднього піва), на листочках задніх кшень (по одній вертикаjіьній на кожній з боку бокового піва);

довжшою  15 мм та розміпіують по торцях рашш застібки «бTіискавка» в бокови наклацЕіих
кш[еня]ь на верхньому пфедньому краю  боковоЇ нашадЕюЇ кшені іhд кутом.

додатково на шганах виконують прямострочгh закріітки: на зацніх клагіанах вздовж зовнішньо.і.
оздоблювально1`  строчки  по  краю  з  боку  серєднього  іііва  штанів;  на  боковііх  клапанах  вздовж
зовніішіьоі. оздобjповальноі. с`ірочки по зашіьому краю.

2.1.З. Вимогн до матеріалів.
ОсновнЕ" матеріалом для виготовленш іредмеґга є плащова ткашпіа змішаного перєппєгешя

(просте та ріп-стоп) чорного коjіьору. Скщд: 63% поліестф,   35% бавовна, 2% е]іастан, поверхнева
густина не менше 190 г/м2.

додатков]й матеРіа7[,  Іцо  викоРиСтовуєтІ,ся д/Ія  вставок кгіапаЕhв,  хmстиків  та наюіади на
кишені з відрізшім бочком -   тканша змішаного пфешюгення (ітросте та ріп-стоп). Склад:  100%
нейлон, повфхнева гус`mіа не меіше 200 г/м2.

В   якості   проклащових   матеріагhв   для   дублювання   клапанів,   нижіЬх   деталей   поясу,
повздовжників  кішіень,  іуТіьфіку  та  віzщоску  використовується  клейовий  флізелін.  дгія  жорсткоЇ
фіксаціі. верхніх детагіей поясу використовується клейова бязь.

2.1.4. Маіікува-.
для маркувашя готового іредмета застосовуються :
• етикетка предмета на нейлоновій стрічіЬ на внутріішіій стороні поясу ліво.і. пфедньоЇ половіши

з інформацією іто розмір та склад.
2.1.5. ЛінШ в"іри.
За лінійшми вимірами виріб повинен відповідати виhрам, наведеним у додатку А.

додаток А
Рисунок         2          -         JІіmШ         виміри         вирофі          в         юговому         вшляді
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1 10,0

76,0
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42/32

1 15.0

81.0
±1,5

42/34 86,0
42/36 91.0

табл.  1

2.2. КУРТКА дЕШСЕЗОННА. Технічніій оішс.
2.2.1. Конструкція та зовнішній віігщц курткн демісезонноЇ.
За конструкщєю виріб   є курткою, з плащово.і. тканини дубльованоЇ тржотажm4 ворсовим

полотном чорного кольору.                                                                                     ,,
Вкріб  ірямого  силуе`іу  без  підкладки  з  цеіпраjіьною  внутріішіьою  бортовою  застібкою

«блискавка» з двома бігунками та внутрішньою вітровологозахисною плашою.
Виріб  з суфіьнокроєною сгшіюю,  пілочками,  боковими вставками,  впіивними рукавами,

з коміром стійкою, в кишеіію якого скгіадається вшшшій капюшон.
На hлочкж розташоваіh ітрорізш кішіені з листочкою та ііа реверсну застібку - «блискавка»

наошбііунок.Вкишеняхпілочокрозташованіодинелас'гичш4йхлясшзпластіжовимнапівкjjіьцем
та дві магіі накпадні  кишені в кожній

Сі- пр"а. іюдовжена з фігурним ішом. В шжЕhй частині сішші розташована кишеня з
двома входами в боіювих півах на реверсну застібку - «блискавка» на один бігуіюк.

Рукав комбінований, складається з основшої та нижЕіьоЇ часпш На основній частині рукава
розташоваЕh крорізні кишені на реверсну застібку «блискавка» (по одній вфхній на кожному та одіа
-нагhвомурукаві)тапрямокутнадетаjшрозміром13,Ох9,Осмі3заокругленимикутамизполотна
трикотажного петельного на відстані 2,О см від краю верхньоЇ кишені в бік спєи. На діляшЬ ліктя -
настрочна ліктьова накладка.  Низ  рукава  на манжеті,  що  час`іково  стящrта еластичною  тасьмою
ширшою 30 мм, об'єм манжети регулюєпся шастиковим хлястжом на тасьму застібку.

Комір  з  кишенею  на реверсну  застібку «блискавка»  на ща зустрічіш бігуЕіка.  В  кшіенЕо
складають впіивний каітюшон, додатково фіксуючи на текстшіьну застібку.



Капюшон складається  з середньоЇ частіпщ  бокових частш та козкрька,  Бокова та середЕіі
часпш з поjіегшеного матеріалу. Розміри та об'єм каіпошона регулюються за допомогою двох куліс:
горизонгагіьноЇ та по лицевому вкрізу. Елаmічшій іпнур в кулісі по лицьовому вкрізу виводигься
пе.mею крізь два jіюверса в боковій деталі та фіксатор.  Кінці ішура виводяться крізь петпі та люверси
в кишешо пілочки. Кішd шнура з наконечішами. Еластичшій шнур в горизошагіьній кулісі кіщ"и
кріпшьсяпоjшцевокувкрізукапюшона,назовнівиводитьсякрізьjіювфсинаосновнійсфеднійдетагіі
m крізь фіксатор.

ШкрЕша  куртки  по  низу  реіуjпоється  за  доіюмогою  кулісн  з  елас'mчним  шнуром  та
фіксаоорамщ які закріплеіh тасьмою в боковий шов.

На  іhдкщдці  кшеm  пілочок  розміщеш  накщдіh  кишені,  що  застібаються  на  застібку
«блискавка».

В бокових вставках вкробу з пфеходом на нижшо часгину рукава  розташоваЕh вентшяційіh
отвори на ревфсну застібку «блискавка» на одін бігунок.

ВерхЕЬй бігунок цекральноЇ застібки та бігунки застібок кшень пілочки з іmвісним пулером.
Прорізні  кишені  рукавів  та  вентиляіЬйіh  отвори  на  застібку  «б]іискавка»  додатково  осііащені
стоперами  в  верхіЬй частііні  засгібки та в  бііуЕіки застібок вставлена смужа зашнуюю  іюілею
віп`отоішеm з тасьми шириною 8-1О мм.

Рисунок 1 - Зовніппhй вигляд вкробу



2.22. Основііі вимоm до вшіотовлешя преzімста.
На куртці виконують закрігіки на спецмашині :
довжшою 7 мм та розьdщую'іь на верхhх кутах маТіих ііакщдни кшеш та m щrллерах

бііунків застібок в кшешх рукавів та венгигіяційних отворак;
довжиною 12 мм на хлястиках з елас`гичноЇ тасьми в кішенях пілочок по одному на кожному.
2.2З. Віімош до матеріаjтів.
Основш" матеріалом дгія вшотоішеmя предмєгга є плащова тканшіа чорного кольору (склад:

88О/о поліестер,  12% спандекс) дубТіьована трикоташ" ворсовим полотном в тон ткаішіи (склад:
100% іютііестер) повфхнева густша двошарового поjіотна не меше 250 г/м2.

додатковіЩ полегшений матеріал використовується для капюшона, накладних малих
кишень та нижньоЇ деталі шіанкіі, склад 100% роlуеstег,  іюверхнева іустина не меше 125 г/м2.

для  підкщщи  кшень  використовується  сітчасте  полотно  склад  100%  поліестер,
покрхнева густина не меіше 90 г/м2.

для нашивііих ітгіатформ використовується полотно трикотажне петельне сmад 100% поліамід.
2.2.4. Маркуваішя.
дгія маркуванш готового предме'іа застосовуються :
-     е'іике'іка предмета на нейлоновій стрічці в лівому боковому шві з інформаіdєю ііро розьfір

та сішад виробу.
2.З. КУРТКА ФШСОВА ІЗ ЗАСТІБКОЮ. Техііічmй опис.

Флісова куртка чорного кольору.  Матеріали вкробу -  фліс,  100% поліес`кр  (оксфордськіій
нейлон), ламінована поліефірна сітка. На ішечах і рукавах нейлонові вставки Куртка застібається на
дЕіосторонню п]іастшову бjіискавку.  Облаjщана п'ятьма кшенями.  На рукавах ве]кро-панепі д7ія
крігіленш  ID  нашивок,  а  в  манжетах  нейпонові  вітрозахисні  вставки.  Підкладка,  із  ламінованоЇ
по]hефірноЇ сітки.

Матеріал: Армований фліс 420 г^42

2.4. ФУТБОJіКА-ПОЛО. Технічшій оішс.
2.4.1. Констр)ш]ія та зовнііпній вшляд.
Предмет з  чоріюго  трикотажного  полотґіа  із  комбіноваЕІим  переплегеішм  тигіу  "Іhке",  з

іюро'ікими рукавами.
Пілочка суцільнокроєна, і3 застібкою "поло" m три пеллі та три іудзики. На відстані о,6 см від

застібки розташована  петля  з  основнот`о  матеріагіу.  На  вфхній частЕпh  ііілочки  нашигі  деталі  і3
заокруі`леними кутами з полотна трикотажного петельного.

Сгпшка qуці]іьнокроєна і по довжіпЬ предме'іа більша від пігіочки. На верхіhй частиіd сгшпи
нашита детаjш і3 заокругленими кутами з полотна тршотажного петельного.

Комір вш4вшЩ відкладний.
Рукава вшивні, короткі, з пришивною манже'і\ою з тріікотажного полотна із переішетеішм

jіастикова гладь 1х1. На правому і лівому рукавах напіиті деталі крямокутноЇ форми і3 заокруглеЕ"и

Рисуііок 1 - Зовнішіhй вшшд вкробу

2.4.2. Основні внмоm до вmотовленіія предме'і"
Зрізи горловшіи з внутріпіньоЇ сгорони закриті бейкою з основного матфіалу.



По Еіизу бокових швів іредмета -розрізи, оброблені півом упідші, і3 закритим зрізом.
Нів предмета оброблено швом утБдші з відкригим крізом.
Плечові ііDи з'єднаіh з іц]ою]аданшм сипіконовоЇ с`ірічки.
2.4З. Вимоги до матеріалів.
Осіювним матеріалом діш шп`отоішення предмєуm та коміра предмgга є тріжотажне полотно із

комбінованим перепгієгеншм тицу "піке" чорного коjіьору. Склад: 65 бавовна (пенье компакт), 35
поліестер,  поверхнева іус'шіа не меіше 180 г/м2.

Ш обробки низу рукавів предмсґга ві"ористовується манжета з додатковою матеріалу ~
трикотажною полотна із переітлетенням ластіікова гладь  1х1  в тон основного матеріаjіу.  Склад: 65
бавовна, 35 поTdестф.

для  дублювання  коміра  та  ппанки  використовується  к7іейовий  прошадковій  матеріал
дублеріЕІ.

д]ія усіх наішівних платформ ві4користовується  поjіотно трикотажне петельне склад  100%
поліаміц.

2.4.4. Маркраішя.
дш маркувашія готового гіредмега застосовуються :
-     е'гикетка ітре"ета на нейлоновій стрічці в лівому боковому шві;
-     термодрук на спинці виробу 3 зворотного боку.

2.5. ТЕРМОБіЛИЗНА. Технічішй опис.
Термобілизна першого шару дгія підвіщеного комфор'іу при будь-якому виді фізнчшх

навангажень,   спортивної   активності,   повсякдешого   носішя.   Повшша   бути   придатною   для
вііЕсористашш    іри   нульових   і міЕіусових   темпфатурах   та   забезпечувати   терморегушЬю    і
ПОВіТРОПРОНШНіСТЬ.

Просочешя:      антибактфіагіьна та гіпоалергеіша

2.6. ІІІАІІКА ЗИМОВА. Тешічний опис.
2.6.1. Констр)псція та зовніішій вигляд.
За конструк1dєю предмет є шаІІкою зимовою з І`ладкопофарбоваіюго трико'Іашого ворсотюю

однієїдеталі.

Рисуіюк 1 - Зовіhішhй вшщд виробу

2.6.2. Основні вимопі до вшютовлення.
Виріб складається з чоткрьох виі\очоіь одіа з яких пфеходить у середЕЬй шов на задній частиіh

вкробу. Вигочки та шов зшшаються на 5 -нигковій з'єднувальнообме'іувальній мапшіі.
Шв виробу обробгіено на пjюскошовіhй машшd на 3 гогіки з верхіhм розmадшжом півом

упідгин з відкритим зрізом. Шкрша підину 8,0±0,5 см.
2.6З. Віімоги до матеі.іалів.



г=-
Основним магеріалом дгш виготовгіенш щ]едмета є трикотажне ворсове полсуіно чорною

кольору. Склад: 100% по   естер,  поверхнева іусшіа не меіше 260 г/м2.
2.6.4. Маркуваш]я.
для[ маркуванш готового предмсm застосовуються :
-     етикетка кредме'га на нейлоновій стрічіd в середііьому піві.

2.7. БЕйСБОЛКА. Технічний оішс.
2.7.1. Конструкцід та зові]ітііній вигщд.

За конструкцією предмет є каііікетом чорного кольору, складається з шести кшhв з тканого
поТіотна  з  віштп"и  люверсамщ  козирку,  начільника.  Козирок  щіjіьЕіий,  тримає  форму.  Розмір
реіулюється  по  шрIпh  за  допомогою  тасьми  застібки.  Уздовж  зовнішіього  краю  козирка  та
пкралельно  з  ним  ірокладено  шість  с.ірочок.  Угорі,  у  точщ  з'єднанш  клшhв,  крігшься  ґудзщ
об"гщmй основною тканшою.

РИСУНОК 1 - ЗОВНіІШhй ВИГЩд ВкробУ
2.72. Вимоm до матеріаjтів.
Основний матеріал -тканша переіUіетення ріпстоп, склад -100% бавовна
2.7З. Маі)кувашя.
для маркування готового предмета застосовуються :
-          етшеґгка прєдмета на нейлоновій стрічці, пришmа до обшивки тшжнього краю виробу.
Місце поставкн товару: м. Львів, вул. Зел€на, 9.
Строк поставкіі товару: до ЗО.11.202З року.

3. Очіі9ваі\а варпг.ість та/або розмір бюджетного г.рuзнацення:
- Очікувана вартість закупівлі становить - 2 656 596.00 грн. з ЦдВ.

Г:ИmВч:=Чео=;Ш±ШmОрЇ::пТО=\=#З:йЄ:#_То:БО#=кШоЧ=;і:ОвВа:оіР9юХюОіУВhЇпМ=:
мgюдом порівшшя р]шкових цін, що вівначеЕіий в Наказі Мііhстерства розвитку економіщ торгівлі
та сіjшського господфства УкраЇііи від  18.02.202О № 275  «Про затверджешя приьdршоі. мєюши
визначеншочікуваію1.варт\осhіредмєтазакупівлі».Очікуваmвартістьвизначенаметодомпорівнянш
рєовж  цін,  на  підставі  окриманих  комерційних  пропозищй  від  суб'єктів  господарювашя  та
порівняшя іЬн на аналогічіh товари у ішєрнет-магазшzіх.

В.o. диреюора -і==:`:_: слан АХМЕТШИіі


